


ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ ПЕРСОНАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ КАНДИДАТА

Ваша довіра важлива для нас. Ось чому ми захищаємо Ваші персональні дані і відповідально використовуємо їх протягом терміну Вашої роботи в компанії FedEx Express International B.V. і її робочих групах, філіях та підрозділах, включаючи будь-яку компанію TNT («FedEx»).

У компанії FedEx ми прагнемо захищати Вашу конфіденційність і безпеку Ваших персональних даних. Компанія FedEx створила це повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата («Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата»), аби пояснити, як FedEx збирає і використовує персональні дані, тобто будь-яку інформацію, яка відноситься до ідентифікованої фізичної особи чи фізичної особи, яку можна ідентифікувати («Персональні дані»).

Останнє оновлення: квітень 2019 року.

Коли в цьому Повідомленні про порядок використання персональної інформації кандидата згадуються терміни «FedEx», «ми», «нас» або «наш», компанія FedEx має на увазі компанію FedEx, яка приймає рішення щодо цілей і засобів обробки Ваших персональних даних відповідно до цього Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата. Ваші Персональні дані контролюються місцевою компанією FedEx, до якої Ви звернулися. Незважаючи на локальний процес звернення, компанія FedEx також має міжнародні системи, у яких компанія FedEx Express International B.V. зі штаб-квартирою у м. Хуфддорп, Нідерланди (для Європи) та/або компанія FedEx Corporation зі штаб-квартирою у м. Мемфіс, США (на глобальному рівні) контролюватиме Ваші Персональні дані.

Контактна інформація

Якщо у Вас виникнуть будь-які питання щодо обробки Ваших персональних даних в Україні, Ви можете зв'язатися з місцевими компаніями FedEx напряму. Вони відповідатимуть на запити про надання інформації, заяви або скарги. Незважаючи на Ваше право звернутися до місцевої компанії FedEx, Ви завжди маєте право звернутися до наступних компаній FedEx напряму. Вони також відповідатимуть на запити про надання інформації, заяви або скарги.

FedEx Express International B.V. 
Кому: Юридичний відділ
Taurusavenue 111
2132 LS Hoofddorp
The Netherlands
E: dataprotection@tnt.com (скоро: dataprotection@fedex.com)

FedEx Corporation 
Кому: Юридичний відділ – комплаєнс 
1000 Ridgeway Loop Road, Ste 600 
Memphis, TN 38120 
United States of America 
E: dataprivacy@fedex.com 


Огляд

Це Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата містить відповіді на наступні запитання:
1.	Чи це Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата стосується Вас?
2.	Які Персональні дані збирає компанія FedEx?
3.	Навіщо компанія FedEx обробляє Персональні дані?
4.	Хто має доступ до Персональних даних?
5.	Як довго компанія FedEx буде обробляти Ваші Персональні дані?
6.	Які заходи вживає компанія FedEx для захисту Ваших Персональних даних?
7.	Де компанія FedEx зберігає і куди вона передає Ваші Персональні дані?
8.	Якими правами Ви можете скористатися стосовно своїх Персональних даних?
9.	Що робити, якщо у Вас виникнуть інші питання або скарги?
10.	Чи буде це Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата оновлюватися?
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Це Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата стосується Вас з моменту, коли ви подаєте заяву про прийняття Вас на роботу в компанію FedEx. Це Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата також відноситься до будь-яких Персональних даних, які ми обробляємо під час скринінгу кандидатів з метою визначення репутації і, відповідно, надійності кандидата («Скринінг перед працевлаштуванням»).
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Додаток
Коли ви подаєте заяву про прийняття Вас на роботу, компанія FedEx може запитувати у Вас наступні Персональні дані:
· Персональні контактні дані, зокрема Ваше ім'я, адресу, адресу електронної пошти, номер телефону
· Персональну інформацію, зокрема стать, дату народження і громадянство
· Супровідний лист або заяву
· (Зміст) біографії/резюме
· Мотиваційний лист
· Інформацію про Ваш профіль в Інтернеті, якщо вибір здійснюється за допомогою таких онлайн-інструментів, як LinkedIn
· Інформація, пов'язана з освітою, професійною підготовкою і кар'єрним ростом, зокрема отримані дипломи і досвід роботи, прослухані курси або тренінги чи отримані сертифікати 
· Дані кореспонденції та комунікації між TNT і кандидатом, зокрема електронну кореспонденцію, дані інтернет-трафіку і Вашу IP-адресу

Цілком можливо, що Ви надасте компанії FedEx інші Персональні дані разом зі своєю заявою про прийняття на роботу, наприклад, у супровідному листі, резюме або мотиваційному листі, і ці дані також будуть згодом оброблятися разом з Вашою заявою.

Скринінг перед працевлаштуванням 
В ході Вашого Скринінгу перед працевлаштуванням, у випадках, коли це доречно і допустимо відповідно до чинного законодавства, ми будемо обробляти записи, які можуть містити конфіденційні Персональні дані. В рамках процесу Скринінгу перед працевлаштуванням, ми будемо частково або повністю обробляти наступну інформацію:
· Посвідчення особи,
· Дипломи/документи про освіту,
· Досвід роботи,
· (Персональну) декларацію репутації (наприклад, довідку про несудимість)

Залежно від посади, на яку Ви претендуєте, Скринінг перед працевлаштуванням може бути більш масштабним (наприклад, для посад у юридичному відділі та відділі фінансів, де співробітники будуть працювати з конфіденційною інформацією). Під час цього розширеного Скринінгу перед працевлаштуванням, якщо це доречно і допустимо відповідно до чинного законодавства, ми будемо обробляти такі записи, як:
· Перевірка здійснення індивідуальної підприємницької діяльності (Декларація статусу незалежного підрядника, довідка про присвоєння номера платника ПДВ, довідка з Торгово-промислової палати)
· Профіль в Інтернеті
· Будь-які відповідні реєстри або реєстрації (наприклад, властиві сектору та/або роботі)
· Спеціальні перевірки (наприклад, за кодексом поведінки і секретності)
· Кредитоспроможність, а саме:
· Платіжну дисципліну 
· Ділову інформацію
· Цивільні судові рішення (довідки з реєстру неплатоспроможності)
· Реєстр опікунства
· Санкційні списки (європейські/американські/тощо).
· Судимість 
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Компанія FedEx буде використовувати персональні дані, які Ви відправляєте, виключно в цілях обробки Вашої заявки щодо прийняття на роботу. Відповідно до законів і правил про захист даних, компанія FedEx може використовувати Ваші персональні дані з метою досягнення наших законних бізнес-інтересів щодо набору нових співробітників і вживання заходів стосовно укладення з Вами договору.

Персональні дані збираються, використовуються, зберігаються або обробляються іншим чином, коли це необхідно в рамках відповідального, ефективного та дієвого управління бізнесом компанії FedEx. Компанія FedEx обробляє Персональні дані на відповідній законній підставі (підставах). Законна підстава може бути нерозривно пов'язана з діловою метою. Це означає, що, наприклад, заходи, що вживаються на Вашу вимогу до укладення з Вами договору, можуть бути як законною підставою, так і діловою метою обробки Персональних даних компанією FedEx. Тому ми спочатку роз'яснимо законні підстави, на яких компанія FedEx обробляє Ваші персональні дані, а згодом і ділову мету, з якою ми використовуємо Ваші Персональні дані.

Законні підстави
Компанія FedEx обробляє Ваші Персональні дані разом з Вашою заявкою щодо прийняття на роботу, включно зі Скринінгом перед працевлаштуванням, на одній з наступних підстав:
· Обробка необхідна для виконання наших договірних зобов'язань перед Вами або для того, щоб вжити заходів на Ваше прохання до укладення договору.
· Обробка необхідна нам для того, щоб виконати наші юридичні зобов'язання (вимоги законів, нормативних актів та галузевих методичних рекомендацій, які поширюються на компанію FedEx).
· Обробка необхідна для захисту Ваших життєво важливих інтересів або життєво важливих інтересів інших осіб.
· Обробка необхідна для захисту законних інтересів компанії FedEx, крім випадків, коли такі інтереси перекриваються Вашими інтересами або правами і основними свободами, або
· У випадках, коли це буде доречно і необхідно, ми звертатимемось до Вас з проханням надати Вашу згоду.

Ділова мета 
Компанія FedEx буде збирати, використовувати або іншим чином обробляти Персональні дані тільки якщо обробка підпадає під сферу застосування однієї (або кількох) наступних законних ділових цілей:

1. Набір персоналу. Сюди відносяться заходи з набору персоналу, необхідні для заохочення потенційних кандидатів подавати заявку на роботу в компанію FedEx, виконання процесу подачі заявки і вживання таких заходів, які будуть необхідні до укладення з Вами договору.

2. Скринінг перед працевлаштуванням. Сюди відноситься обробка, необхідна для того, щоб оцінити, чи Ваша робота в компанії FedEx буде порушувати вимоги чинного законодавства, наражатиме компанію FedEx на будь-які фінансові, юридичні та інші ризики; та/або чи Ваші заяви щодо Вашого досвіду роботи і здобутої освіти є правдивими.

3. Дотримання правових зобов'язань. Це стосується обробки Персональних даних, необхідної для забезпечення відповідності законам, нормативним актам і галузевим методичним рекомендаціям, які поширюються на компанію FedEx, та обробки Персональних даних, необхідної для дотримання внутрішньої політики компанії FedEx. Сюди відноситься обробка, необхідна в рамках виконання зобов'язань щодо службового викриття, скринінг перед працевлаштуванням і перевірка імен співробітників у так званих списках визначених осіб.

Умови обробки конфіденційних Персональних даних
Компанія FedEx буде обробляти конфіденційні категорії Персональних даних для цілей Скринінгу перед працевлаштуванням (у порядку, зазначеному в пункті 2), тільки якщо матиме законну підставу для цього. Крім того, компанія FedEx виконуватиме одну або декілька з таких окремих умов:
· Обробка необхідна для цілей виконання зобов'язань і здійснення конкретних прав, що належать Вам або компанії FedEx, в галузі законодавства про працевлаштування, соціальне забезпечення і соціальний захист;
· Конфіденційні Персональні дані були чітко оприлюднені Вами; 
· Обробка необхідна з огляду на значний суспільний інтерес; або
· Обробка необхідна для встановлення, подання або захисту законних вимог, чи в рамках виконання судами своїх судових функцій. 
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FedEx ділиться Вашими особистими даними всередині компанії та з третіми сторонами за таких обставин:

· Своїм афілійованим організаціям, операційним групам, філіям і підрозділам, або третім особам, якщо це необхідно для цілей, перерахованих вище, зокрема для Скринінгу перед працевлаштуванням. За необхідності, компанія FedEx вимагатиме від третіх осіб вжити заходів, передбачених політикою і методичними рекомендаціями компанії FedEx щодо захисту даних.

· Обробникам даних, тобто сторонам, які обробляють Персональні дані від нашого імені. У таких випадках цим третім особам дозволяється використовувати Ваші Персональні дані тільки для цілей, описаних вище, і тільки у відповідності з нашими інструкціями. Компанія FedEx буде залучати лише тих обробників, які надають достатні гарантії здійснення відповідних технічних і організаційних заходів та забезпечення захисту прав суб'єктів даних.

· Своїм співробітникам у випадках і в обсязі, необхідному для виконання ними своїх завдань. В такому випадку доступ буде надаватися тільки у випадках і в обсязі, необхідному для досягнення цілей, описаних вище, і тільки якщо працівник зобов'язаний зберігати конфіденційність.

· Якщо і коли цього вимагає закон, судова постанова чи інший юридичний процес, наприклад, правоохоронним або іншим державним органам для встановлення або здійснення наших законних прав або у зв'язку з корпоративною угодою, такою як відчуження, злиття, консолідація або продаж активів, чи у малоймовірному випадку банкрутства.
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Ми будемо зберігати Ваші Персональні дані не довше, ніж необхідно для тієї мети, для якої ми обробляємо Ваші Персональні дані, і ніж того вимагає (місцеве) законодавство. Після періоду зберігання, ми видалимо або анонімізуємо Ваші Персональні дані, якщо нам не потрібно буде зберегти частину Ваших Персональних даних з іншою метою. Ми будемо робити це тільки якщо матимемо законні підстави зберігати Ваші Персональні дані. Ми також гарантуємо, що Персональні дані будуть доступні тільки для цієї іншої мети.

Наприклад, нам потрібні Ваші Персональні дані для розгляду Вашої заявки на роботу в компанії FedEx. Компанія FedEx зберігає Ваші Персональні дані, які ви надаєте разом із заявкою на роботу, протягом чотирьох тижнів після завершення процесу розгляду заявки або, з Вашої згоди, протягом одного року після завершення процесу розгляду заявки.

Зв'яжіться з нами за контактними даними, наведеними вище, якщо у Вас виникнуть питання з приводу термінів зберігання.
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Компанія FedEx вжила відповідні технічні та організаційні заходи щодо захисту Персональних даних від випадкової або незаконної обробки, в тому числі шляхом забезпечення того, щоб: 

· Ваші Персональні дані були захищені від несанкціонованого доступу;
· Була забезпечена Конфіденційність Ваших Персональних даних;
· Була збережена цілісність і доступність Ваших Персональних даних;
· Персонал пройшов інструктаж щодо вимог інформаційної безпеки; і
· Повідомлення про фактичні або потенційні порушення даних надсилалися в порядку, передбаченому вимогами чинного законодавства.
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Оскільки ми працюємо у багатьох країнах світу та маємо міжнародні системи для співробітників, FedEx може знадобитися передати Ваші персональні дані за межі країни Вашого проживання. У будь-якому випадку, коли ми передаємо персональні дані, FedEx гарантує, що така передача захищена відповідними заходами щодо забезпечення безпеки.

[bookmark: _GoBack]Передача персональних даних, що походять з Європейської економічної зони (ЄЕЗ) до робочих груп, дочірніх компаній та підрозділів у складі FedEx за межами ЄЕЗ, регулюється Зобов'язальними корпоративними правилами, як це передбачено у статті 47 Загального регламенту ЄС щодо захисту персональних даних.

Передача третім особам (за межами ЄЕЗ) регулюватиметься договором на основі типових договірних положень щодо передачі даних, затверджених Європейською Комісією, або іншими відповідними гарантіями, викладеними у статті 46 Загального регламенту ЄС щодо захисту персональних даних. Для отримання більш детальної інформації про ці гарантії, будь ласка, звертайтеся до dataprotection@tnt.com (скоро: dataprotection@fedex.com) або dataprivacy@fedex.com.

[bookmark: _Toc2176127]Якими правами Ви можете скористатися стосовно своїх Персональних даних?

На підставі закону, застосовного до використання Ваших Персональних даних, у Вас є права щодо Ваших Персональних даних. Зверніть увагу, що нам доведеться відшукати баланс між Вашими правами і запитами та нашими правами і обов'язками щодо обробки Ваших Персональних даних, а також захистом прав та свобод інших осіб. Низка Ваших прав відносно Ваших Персональних даних, чинних у Європейській економічній зоні, описана нижче:

Право доступу 
Ви маєте право отримати копію Персональних даних, які ми маємо щодо Вас, і дізнатися подробиці про те, як ми їх використовуємо. Ваші персональні дані, як правило, надаються Вам у цифровому вигляді. Ми можемо вимагати від Вас довести свою особу, перш ніж надавати Вам запитану інформацію.

Право на виправлення
Ми вживаємо необхідні заходи для забезпечення того, щоб інформація, яку ми маємо про Вас, була точною і повною. Однак, якщо ви вважаєте, що це не так, то ви маєте право вимагати зміни будь-яких неповних або неточних Персональних даних, які ми обробляємо щодо Вас.

Право на стирання
Ви маєте право попросити в нас стерти Ваші Персональні дані, наприклад, коли зібрані нами Персональні дані більше не потрібні для досягнення початкової мети їх збору, якщо Персональні дані застаріли або Ви відкликали свою згоду на їх обробку. Тим не менш, такі вимоги необхідно буде узгоджувати з іншими чинниками. Наприклад, ми будемо змушені відмовити Вам у виконанні цього запиту в силу певних юридичних або нормативних зобов'язань.

Право на обмеження обробки
Ви маєте право попросити нас (тимчасово) припинити використання Ваших Персональних даних, наприклад, якщо Ви вважаєте, що Персональні дані, які ми маємо щодо Вас, є неточними, або якщо, на Вашу думку, нам більше не потрібно використовувати Ваші Персональні дані. 

Право на перенесення даних
Ви можете мати право попросити нас передати Персональні дані, які Ви надали нам, третій особі на Ваш вибір. Це право може бути реалізоване тільки якщо Ви надали нам Персональні дані, і якщо ми обробляємо ці дані за допомогою автоматизованих засобів на підставі Вашої згоди або для того, щоб виконати свої зобов'язання за контрактом з Вами.

Право на заперечення
Ви маєте право заперечити проти обробки на підставі наших законних інтересів. Якщо Ви попросите нас припинити використання Ваших Персональних даних в маркетингових цілях, компанія FedEx негайно припинить використовувати Ваші Персональні дані. Для інших цілей, що випливають з наших законних інтересів, ми більше не будемо обробляти Персональні дані на цій підставі після того, як Ви висловите заперечення, якщо у нас не буде вагомих законних підстав для обробки. Однак слід зазначити, що ми можемо втратити можливість надавати Вам певні послуги або пільги, якщо не зможемо обробляти необхідні Персональні дані для цієї мети.

Права, що стосуються автоматизованого прийняття рішень
Ви маєте право заперечувати проти автоматизованого прийняття рішень щодо Вас, в тому числі профілювання, яке має для Вас юридичні наслідки чи аналогічний значний вплив. Якщо відносно Вас було прийняте автоматизоване рішення і Ви не згодні з результатами, Ви можете зв'язатися з нами за наступними контактними даними і попросити нас переглянути рішення.

Право відкликати свою згоду
У певних випадках ми можемо запитувати Вашу згоду на обробку Ваших Персональних даних. Коли ми це зробимо, Ви маєте право відкликати свою згоду у будь-який час. Компанія FedEx зупинить подальшу обробку якомога швидше після того, як Ви відкличете свою згоду. Однак, це не впливає на законність обробки, виконаної до відкликання згоди.

Якщо Ви бажаєте скористатись своїми правами, перейдіть за цим посиланням.

[bookmark: _Toc2176128]Що робити, якщо у Вас виникнуть інші питання або скарги?

Питання і скарги, що стосуються обробки Ваших персональних даних, можна направляти компанії FedEx за допомогою контактної інформації, викладеної на початку цього Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата. 

Ви також маєте право подати скаргу в компетентний (місцевий) орган з питань захисту даних у юрисдикції, де Ви працюєте, проживаєте чи де відбулося можливе порушення. Головним органом нагляду за компанією FedEx у Європейській економічній зоні є Орган із даних захисту в Нідерландах (Dutch DPA), якщо заявлене порушення не носить суто місцевий характер. Перелік Європейських органів захисту даних можна знайти тут.

[bookmark: _Toc2176129] Чи буде це Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата оновлюватися?

Компанія FedEx може час від часу оновлювати це Повідомлення про порядок використання персональної інформації кандидата. Якщо зміни матимуть серйозні наслідки, компанія FedEx активно намагатиметься повідомити Вас про такі зміни.
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